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IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product.
Follow the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms Si izstradajuma montazas un/vai lietoSanas uzsaksanas pilniba izlasiet lietoSanas
pamacibu. Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!

Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, prasome atidziai perskaityti visg
vadova. AtidZiai skaitykite vadova ir turékite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo
nuorodomis.

OLULINE TEAVE!
Enne kui alustate toote kokku panemist ja/voi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt
labi. Jargige tépselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BAXXHASI UHO®OPMALNSI!

BHuMaTesIbHO M MOJIHOCTbLIO MPOYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MIPUCTYNaTb K c6opke nan
MC0/1b30BaHUI0 3TOro mnsaenus. Ciaegynte BCEM MHCTPYKUMSIM 3TOrO pyKOBOACTBA U COXPAHNTE
ero Ha byayuee A/151 CripaBKy.
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WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit é&tre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu So izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE IBREZIMUY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant Svelnaus pavirSiaus, pavyzdziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks mddblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NPEAYNPEXXQEHWUE OTHOCUTEJIbHO LIAPATTNUH!

Bo uzbexaHne HaHeceHus1 yaparnuH, C60pKy 3Ton Mebesin HeobXxoanMO BbINOJIHATb Ha MSrKoM
rMoBEPXHOCTU, Harpumep Ha KoBpe.
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IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2
weeks after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the
lifespan of the product.

IMPORTANT
Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines apres son
montage, puis tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skrivju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas; péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati
visa izstradajuma kalposanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varzZtais tvirtinama gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!
Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat pdrast kokkupanekut ja seejédrel iga 3 kuu
jérel, et tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BAJKHO!

B ntobom usgenumn, cobpaHHOM C UCrosib30BaHUEM BUHTOB /1060ro tuna, Heobxoanmo yepes 2
Heaenu rnocse c6opku v B AaslbHENLEM Kaxable 3 Mecsua noATSarmBaTe BUHTbI, YTOObI
obecrneynTb rMPOYHOCTb N3AE/INS B TEHEHUE CPOKA IKCIayaTaumm.
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GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE WITH OILED SURFACES!

Daily cleaning:

Wipe clean with a damp cloth. Use only clean water.

Wipe dry with a clean soft cloth.

Do not use detergents, solvents or other chemicals on oiled surfaces, as this may cause
discoloration.

Color stains from eg. red wine or the like must be wiped off immediately.

Maintenance:

Furniture with an oiled surface must be treated with a suitable furniture oil as needed, but at least
twice a year.

Start by cleaning the furniture according to the above instructions for daily cleaning.

Smaller stains or scratches can be removed with sandpaper grain 180. Always sand along the
wood's veins. Always use great care on veneered parts as the veneer is often less than 1 mm in
thickness. Avoid grinding on edges and corners.

The surface must be completely clean and dry before applying the oil.

Apply oil with a clean lint-free cloth. The oil must always be applied along the grains of the wood.
Let the oil soak for 15 minutes. The surface often feels rough after oiling. This is a natural
reaction due to the wood's fibers rising. Sand easily with sandpaper grain 220-280 and along the
grains of the wood.

Remove excess oil and dust from sanding with a clean lint-free cloth.

Rinse with a clean lint-free cloth until the desired surface is obtained.

Let the furniture dry for at least 24 hours before using it again.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LES SURFACES HUILEES !

Nettoyage quotidien:

Nettoyer a l'aide d’un chiffon humide. N’utiliser que de I'eau claire.

Sécher a l'aide d’un chiffon doux et propre.

Nutiliser aucun détergent, solvant ou autre produit chimique sur les surfaces huilées, au risque
de les décolorer.

Essuyer immédiatement les taches de couleur comme celles provoquées par le vin rouge.
Entretien:

Le mobilier doté d’une surface huilée doit étre traité avec une huile spécialement prévue a cet
effet deux fois par an au minimum.

Commencer par nettoyer le mobilier en respectant les instructions ci-dessus pour le nettoyage
quotidien.

Les petites taches ou rayures peuvent étre éliminées a l'aide de papier de verre grain 180.
Toujours poncer dans le sens des veines du bois.

Toujours faire trés attention aux piéces en placage bois, car I’épaisseur de celui-ci est souvent
inférieure a 1 mm. Eviter de poncer les bords et les coins.

La surface doit étre completement propre et séche avant toute application d’huile.

Appliquer I'huile a I'aide d’un chiffon propre non pelucheux. Appliquer toujours I'huile dans le sens
des grains du bois.

Laisser I'huile agir pendant 15 minutes. La surface est souvent rugueuse aprés huilage. Il s‘agit
d’une réaction naturelle liée au soulévement des fibres du bois. Poncer doucement a l'aide de
papier de verre grain 220-280 dans le sens des grains du bois.

Eliminer I'excés d’huile et la poussiére du pongage a l'aide d’un chiffon propre non pelucheux.
Rincer a l'aide d’un chiffon propre non pelucheux jusqu’a obtenir la surface souhaitée.

Laisser sécher le mobilier pendant au moins 24 heures avant de I’utiliser a nouveau.
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VISPARIGAS INSTRUKCIJAS MEBELEM AR ELLOTU VIRSMU!

Ikdienas tirisana:

Noslaukiet ar mitru dranu. Izmantojiet tikai tiru dadeni.

Nosusiniet ar tiru, mikstu dranu.

var izraisit izbalésanu.

Krasu pleki, pieméram, sarkanvins vai lidzigi, ir nekavéjoties janoslauka.

Kopsana:

Meébeles ar ellotu virsmu ir jaapstrada ar piemérotu mébelu ellu péc nepiecieSamibas, bet vismaz
divreiz gada.

Saciet mébelu tirisanu saskana ar ieprieks noraditajam nordadém ikdienas tirisanai.

Mazakus traipus vai skrap€jumus iesp€jams nonemt, izmantojot 180. grauda raupjuma
smilspapiru. Vienmeér jaslipé koka skiedru virziena. Apstradajot lakotas virsmas, jarikojas ipasi
uzmanigi, jo biezi lakas kartas biezums neparsniedz 1 mm. Izvairieties no malu un stiru péarliekas
slipésanas.

Pirms uzklat ellu, virsmai jabat pilnigi tirai un sausai.

Ella jauzklaj ar dranipu, kas nesatur pliksnas. Ella vienmeér jauzklaj koka Skiedru virziena.
Laujiet ellai iesikties 15 mindtes. Péc ellosanas virsma var skist raupjaka. Ta ir dabiska reakcija,
ko izraisa koka Skiedru pacelsanas. Viegli parbrauciet ar 220.-280. grauda raupjuma smilSpapiru
koka Skiedru virziena.

Nonemiet lieko ellu un puteklus, kas palikusi no slipéSanas, izmantojot tiru draninu, kas nesatur
pluksnas.

Notiriet ar tiru draninu, kas nesatur pliksnas, lidz ir panakts vélamais virsmas izskats.

Pirms atsakt mébelu izmantoSanu, |aujiet tam noZit vismaz 24 stundas.

BENDRIEJI NURODYMAI DEL BALDUY, KURIY PAVIRSIUS ALYVUOTAS!

Kaip valyti kasdien:

Svariai nusluostykite drégna sluoste. Naudokite tik Svary vanden.

Po to sausai nusluostykite sausa Sluoste.

Nenaudokite plovikliy, tirpikliy ir kity cheminiy medziagy, kai valote alyvuoty baldy pavirsiy, nes
gali iSblukti spalva.

ISpilta raudonajj vyng ar kt., kas palieka spalvotas déemes, is karto nuvalykite.

PrieZiara:

Alyvuoty baldy pavirsius turi bati valomas su tinkamu baldy aliejumi ne reciau nei du kartus per
metus.

Pirmiausia baldus nuvalykite taip, kaip buvo nurodyta valyti kasdien (Zr. pirmiau).

MaZesnes démes arba jbréZimus galima panaikinti Sveiciant Svitriniu popieriumi (0,18 mm).
Sveiskite isilgai medzio rieviy. Visada atsargiai elkités su faneruotomis dalimis, nes fanera daznai
gali bdti plonesné nei 1 mm. Nesveiskite krasty ir kampy.

Tepamas aliejumi pavirsius turi bdti visisSkai svarus ir sausas.

Valykite aliejumi suteptu skuduréliu, kuris nepiikuotas. Visada tepkite aliejy iSilgai medzio rieviy.
Leiskite aliejui jsigerti (15 min.) Patepus aliejumi pavirsius pasiurkstéja. Tai natdralu, nes
medienos pluostas dél aliejaus brinksta. Atsargiai pasveiskite svitriniu popieriumi (0,22-0,28
mm), Sveiskite isilgai medzio rieviy.

Nuvalykite aliejaus pertekliy ir daleles, likusias po sveitimo, skuduréliu, kuris nepikuotas.

Po to valykite su sudrékintu Svariu skuduréliu, kol pavirSius atrodys Svarus.

Baldai turi isdzititi (trunka iki 24 val.), tik tada jais galima naudotis.
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ULDISED JUHISED OLITATUD PINNAGA MOOBLI HOOLDAMISEKS!

Igapédevane puhastamine:

Puhastage niiske lapiga. Kasutage ainult puhast vett.

Kuivatage pehme puhta lapiga.

Arge kasutage 6litatud pindadel pesuvahendeid, lahusteid v8i muid kemikaale, sest need véivad
plOhjustada varvimuutusi.

Vérve jétvad plekid (nt punasest veinist vms tekkinud plekid) tuleb kohe kérvaldada.

Hooldus:

Olitatud pinnaga mdééblit tuleb hooldada sobiva mééblidliga vastavalt vajadusele, kuid vdhemalt
kaks korda aastas.

Alustage puhastamist vastavalt eespool kirjeldatud igap&devase puhastamise juhistele.
Véiksemaid plekke voi kriimustusi saab kérvaldada liivapaberiga (tera jGmedus 180). Lihvige
lilvapaberiga alati piki puusidd. Olge spooniga pindade juures vdga ettevaatlik, sest spooni
paksus on sageli alla 1 mm. Véltige darte ja nurkade lihvimist.

Enne 6li peale kandmist peab pind olema téiesti puhas ja kuiv.

Kandke 0li peale puhta ebemevaba lapiga. Oli tuleb peale kanda alati piki puusdiid.

Laske 0lil 15 minutit imbuda. Parast Olitamist tundub puidu pind sageli kare. See on puukiudude
paisumisel tekkiv loomulik reaktsioon. Lihvige liivapaberiga (tera jémedus 220-280) kergelt piki
puusdidd.

Eemaldage (lemé&érane 0li ja lihvimisel tekkinud tolm puhta ebemevaba lapiga.

Pihkige puhta ebemevaba lapiga, kuni saavutate pinnal soovitud tulemuse.

Laske mdééblil kuivada véhemalt 24 tundi enne m66bli uuesti kasutusele vétmist.

OBLYNE YKA3AHWNA 10 yXo4y 3A MEBEJIbIO C TIOBEPXHOCTSAMU, OBPABOTAHHbIMU

MACJIOM!

E>xegHeBHass OuMNCTKaA:

O4uucTute nsgenmne BJaxKHON TPSNKONA. VICrosib3yiTe TO/IbKO YACTYIO BOAY.

BbiTpute gOCyxa YUCTOM MSArKOWV TPSIIIKOM.

He HaHocuTe Morowme cpencTBa, pacTBOPUTEIN U APYTME XUMUYECKUE BELLECTBA Ha

noBepxHOCTH, 06paboTaHHbIE MAc/IOM, MOCKOJIbKY OHU MOryT MPUBECTU K BbIMbIBAHMIO LIBETA.

L{BeTHbIe nsATHa, HarnpumMep oT BUHAa u T. 4., HEOO6X0AMMO BbITUPATb HEMEATEHHO.

Yxona:

Mo mepe Heob6x0AMMOCTHU, HO HE peEXE ABYX pa3 B rog Ha Mebesib C MnoBepXHOCTSIMU,

06paboTaHHbIMU MAc/ioM, C/lIeE4YET HAHOCUTb COOTBETCTBYIOLEE MACIIO.

CHauana o4ncTute Mebesib B COOTBETCTBUM C PUBEAEHHBLIMU BbiLLE UHCTPYKLUMSMM M0 EXEAHEBHOM

o4YucTke.

HebosbLume naTtHa v yapanuHbl MOXHO 3arno/iMpoBaTh HaXXaa4dyHoun 6ymarov ¢ 3epHucTocTbio 180.

lMonupoBKy HEOH6X0AMMO BbINOJIHATL BAOJIb APEBECHbLIX BOJIOKOH. C 60/1bLL0NM OCTOPOXXHOCTbLIO

obpawjanTech c getTanasamu, 06ML0BaHHbIMU LUMOHOM, MOCKOJIbKY TOJILMHA LUMOHA 3a4acTyio

coctassisieT He 6osiee 1 MM. He npoBoaunTe LWANMGDOBKY KPOMOK U yr/10B.

lNepea HaHeceHneM macsia MoOBEPXHOCTb AO/MKHaA bbiTb abCOIIOTHO YNCTOM M CyXOH.

HaHecnte macsiio 4yncros, He oCcTaB/isiioLLer Bopca Tpsnkou. lpoueaypy Bceraa c/ieay€eT BbinO/IHSATh

B HarpasJIEHUN BOJIOKOH.

Janite noBepXHOCTU NPONNTaTbLCS Mac/ioM B TeHeHne 15 muHyT. [locne HaHeceHus macna

MOBEPXHOCTb MOXET Ka3aTbCsl LIEePLIaBOM Ha oLy rnb. ITO HOPpMasbHOE SIBJIEHNE, MOCKOJIbKY

ADPEBECHbIE BOJIOKHA MpunogHumMarotcs. Crerka nponagnTech HaxXgaqyHou 6ymMaror ¢ 3epHUCTOCTbIO

220-280 B HaripaB/1IeHNMN BOJIOKOH.

[Tpy nomMoLym 4YnCTOM, HE OCTaB/ISIIOLLEN BOpPCa TPSAINKU yAASINTE U3J/TULLKM Macsia v rbifb,

BO3HUKLLYK MOC/E MUCIO/Ib30BaHMUS HaXkgaqyHou bymaru.

[TpoTpuTE NMOBEPXHOCTbL YNCTOM, HE OCTaBJ/ISIIOLLEN BOPCa TPSNKOM A0 AOCTUIKEHMS XKE1aEMOM
rnagKkocTu.

lepea ncrnonb3oBaHuem mebenin JanuTe el BbiICOXHYTb B TEYEHNE HE MeHee 24 Yacos.
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GB:Assembly Instruction
LV:Montazas instrukcija

LT:Surinki instrukcij
EE:Kokkupanekujuhend | 708-146-1072

BY(RU): UucTpyKkuus mo coopke

000T

&2

GB: Chair
LV: Kréesls
LT: Kédé S1i las
EE: Tool
BY(RU):Crtya

GB:Please read the assembly instruction carefully,before assembling.
LV:Pirms uzsakt montazu, ladzam rupigi izlasit montazas instrukcijas.
LT:Prie§ pradedant surinkti atidZiai perskaityti surinkimo instrukcijg.
EE:Lugege kokkupanekujuhend enne kokkupanekut hoolikalt l1abi.
BY(RU): BA’JKHO! BuumaTe/ibHO NPOYUTANITE U COXPAHUTE JIVISl MOCJIETYIOLIETr0
HCIOJIb30BAHMS.







Part number/ Detalas numurs
Dalies numeris/Osa number
/Homep netanu

Quantity/Skaits
Kiekis/ Kogus/
KonunuectBo

Measure/Meérvieniba
Matmenys / Abindu /
pasmep (MM)

Part number/ Detalas numurs
Dalies numeris/Osa number
/Homep neranu

Quantity/Skaits
Kiekis/ Kogus/
Konmuecto

Measure/Meérvieniba
Matmenys / Abindu /
pasmep (MM)
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